

亞洲節上會名人

文：浦瑛



後他們心繫鄉情,很受鼓舞。

魯夫人告訴我,先生是1961年她是64年來到美國留學,他們在此學習與生活,感到美國有許多資源,尤其看到猶太人把社團搞得豐富多彩。美國因為是移民國家,大家都有著一種眷戀家鄉的心情,魯教授開始在亞裔社區,堅定地致力於志願服務。1984年,魯教授加入俄亥俄州中部美籍華人協會董事會。他一直是美國亞裔社區服務協會(ACSC)的創始人和總裁。1994年,魯博士創立並一直管理亞裔耆老午餐會項目。此項目每周提供約500份免費午餐,天天服務。1994年7月25日,魯博士向ACSC董事會提出亞洲節計劃。他是活動的創始人,並共同主持這項一年一度的盛事長達13年。籌款主要是他的職責。2010年亞洲節吸引了超過15萬遊客,是全國最大的亞洲節。15個亞裔族群常年參加亞洲節。亞洲節豐富了哥倫布市的文化多樣性,增強了民族理解,促進了種族和諧,建立了良好聲譽。

魯教授風風雨雨走過這么多年,一路走來,很不容易,上天也會感謝魯教授這么多年的服務,2016年他是第一位進了俄州名人堂的亞洲人,今年78歲的魯教授和太太以及為弘揚亞洲文化的人們繼續在作出貢獻。(詳細哥倫布亞洲節的新聞請關注下期伊利華報)



5月19日,在哥倫布國家公園里的大玻璃房里,我參加了哥倫布亞洲節的Kick off活動,當日看到魯永振博士,他太太還有特地從外州來參加活動的女兒,魯教授夫婦為亞洲節耕耘了22年,他們為社區為華人做了許多事情,那天因為魯教授忙里忙外,我沒有機會採訪他,在我聽完魯教授講話後有機會與她太太聊天,感受前輩在美國學習生活



俄州新东方中文學校舉辦第三屆畢業典禮及認字比賽頒獎儀式

2016年5月15日,陽光明媚一天,新东方中文學校莊嚴而又熱烈的學校體育館內,舉行的畢業典禮,為第三個學年,畫上了圓滿的句號。

第三屆“識字比賽”是自新东方建校以來年年舉行的傳統賽事,備受老師、家長和同學的重視和歡迎,是對同學們的中文學習的一項綜合測試。為了備戰這樣一場有意義的賽事,在教務組精心安排積極督促、老師、學生和家長積極配合下,以年級為基礎分為八個賽區。比賽進行的井然有序,本著公平公正的原則當場就評判出一、二、三等獎。比賽在嚴肅緊張和活潑的氣氛中圓滿結束。參加比賽的學生占在校中文班學生50%以上。

中午12點整,隨著“畢業進行曲”音樂的響起,六位面帶灿烂笑容身穿黑色畢業禮服肩披淡綠色綬帶的年輕人,在翠綠色校旗的引領下步入會場。八年級學生通過自己的努力和堅持,圓滿的完成了八年的中文學習。全場起立並報以熱烈的掌聲表示祝賀,畢業典禮正式開始。張立春校長首先祝詞,張校長風趣簡練的講述了新东方中文學校從建校到當下所走過的歷程和所取得的成就,以及對學校未來的展望。對畢業生表達了由衷的祝賀,並勉勵在校同學繼續努力學習中文,同時感謝老師和家長的辛勤工作和不懈支持。隨後畢業生代表張歡歡做了發言,他以相當流利的漢語表達了畢業不等於學習中文的結束,對學習中文的必要性和重要性的認識,以及對班主任于宏遠老師的感激之情。伴隨



着莊嚴雄壯畢業生進行曲的再次響起,張校長和閻恒教務長同時為每位畢業生頒發畢業證書和獎杯並合影留念。

今年畢業典禮還特別邀請漢語橋比賽優秀學生,現在就讀於俄亥俄州立大學的美麗的中國姑娘夏然作為嘉賓演講。夏然同學全程用漢語做了精彩演講。作為一個地道的美國人,夏然同學通過自己家庭成長環境和生活小故事,全程用漢語相當流利表達相當完整,她講述了她學習漢語的起因,學習漢語的歷程,和對中華文化由衷的熱愛,夏然的演講精彩感人給留下了深刻的印象。

畢業典禮結束後,緊接著進行了第三屆“識字比賽”的頒獎儀式。獲獎的同學有次序的上台領獎,孩子們的臉上滿溢著自豪感和成就感,他們的臉龐感染著在場的每位老師和家長,此時此刻孩子們的付出都得到了最好的滿足和回報。

畢業典禮和頒獎儀式之後,校方為全體師生準備了免費的匹薩和冰激凌餐會,小小的就餐區簡直是一片歡樂的海洋,各個笑逐顏開,為過去一年里所取得的成績而自豪著,為即將到來的新學年而期許著,歡聲笑語充滿在每一寸空氣里。

祝大家暑期愉快,下學期再見!

